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Središnji državni ured za šport predan je zaštiti osobnih informacija i prava ispitanika. U svrhu zaštite osobnih podataka sukladno Uredbi (EU) 2016/679 Europskog parlamenta i Vijeća od 27. travnja 2016. o zaštiti pojedinaca u vezi s obradom osobnih podataka i o slobodnom kretanju takvih podataka te o stavljanju izvan snage Direktive 95/46/EZ (Opća uredba o zaštiti podataka), Zakonu o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka uz primjenu odgovarajućih tehničkih i sigurnosnih mjera, zaštite osobnih podataka od neovlaštenog pristupa, zlouporabe, otkrivanja gubitka ili uništenja te Pravilniku o prikupljanju, obradi i zaštiti osobnih podataka (KLASA: 011-02/18-01/00003, URBROJ: 518-02-18-0001 od 2. listopada 2018. godine), svaki ispitanik treba dati privolu u svrhu obrade osobnih podataka u posebne svrhe. 
Vezano uz ovu privolu, osobni podaci prikupljaju se temeljem Vaše prijave na Javni poziv za sufinanciranje organizacije velikih športskih manifestacija u 2019. godini.
 Dostavljanjem Vaših osobnih podataka i potpisivanjem ove privole za korištenje i obradu osobnih podataka Vi nam dajete pravo na obradu Vaših osobnih podataka u gore navedene svrhe te razumijete da ovu privolu možete u svakom trenutku povući.
Zaštita privatnosti vaših podataka je trajna te Središnji državni ured za šport poduzima sve mjere potrebne za zaštitu istih sukladno važećoj regulativi i dobrim praksama. 
Vaše podatke nećemo dostavljati, prodavati ili ustupiti na raspolaganje trećim stranama. Iznimno podatke možemo prenijeti trećoj strani u slučajevima kada je prijenos:
· neophodan za provedbu aktivnosti koje se poduzimaju kao odgovor na zahtjev Ispitanika,
· zakonski obvezan na temelju javnih interesa,
· neophodan za osnivanje, vršenje ili obranu pravnih zahtjeva,
· neophodan kako bi se zaštitili vitalni interesi Ispitanika i
· u drugim slučajevima propisanim važećom regulativom, zakonskim i podzakonskim aktima.
Središnji državni ured za šport koristi cloud sustav koji ima server izvan područja EU i to Microsoft Office 365 – elektronička pošta. Prijenos informacija je zaštićen sigurnim prijenosom, a pristup istima ograničava se koristeći korisnička imena i lozinke ovlaštenih osoba. Podaci koji više nisu potrebni u obradi mogu biti zadržani u statističke i povijesne svrhe, ali se isti ne obrađuju na niti jedan drugi način te su isti zaštićeni od neovlaštenog pristupa i pregleda.
Ako i kada nam šaljete elektroničku poštu (e-poštu) s osobnim podacima po kojima Vas je moguće identificirati, bilo putem e-pošte s pitanjem ili komentarom, ili obrascem, mi te podatke koristimo samo u svrhu ispunjenja Vaše prijave na Javni poziv.
Možete u svako doba zatražiti uvid u sve Vaše osobne podatke koje smo prikupili te načinima i svrsi obrade istih. U slučaju promjene osobnih podataka odmah nas obavijestite u svrhu ažuriranja podataka vezanih uz uslugu.
Imate pravo od Središnjeg državnog ureda za šport ishoditi brisanje osobnih podataka koji se na Vas odnose, posebice u slučajevima ako je ispunjen jedan od sljedećih uvjeta:
(a) osobni podaci više nisu nužni u odnosu na svrhe za koje su prikupljeni ili na drugi način obrađeni; 
(b) povučete privolu na kojoj se obrada temelji i ako ne postoji druga pravna osnova za obradu; 
(c) uložite prigovor na obradu te ne postoje jači legitimni razlozi za obradu;
(d) osobni podaci nezakonito su obrađeni; 
(e) osobni podaci moraju se brisati radi poštovanja pravne obveze prema važećim pravnim propisima. 
[bookmark: _Hlk511800889]Središnji državni ured za šport dužan je čuvati podatke najduže pet godina sukladno odredbama Zakona o arhivskom gradivu i arhivima i podzakonskim aktima.
Ispitanik može u svakom trenutku povući ovu privolu. Naknadno povlačenje privole ne utječe na zakonitost obrade na temelju privole prije njezina povlačenja. 
Središnji državni ured za šport će obrađivati Vaše podatke na zakonit i siguran način, Ukoliko smatrate da Središnji državni ured za šport postupa s Vašim podacima na nezakonit način te isto ne možete riješiti u suradnji s istim tijelom, imate pravo uložiti prigovor Nadzornom tijelu (Agencija za zaštitu osobnih podataka – AZOP).
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